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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às 20h00, sob a presidência do 
vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária do corrente 
exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 
Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 
Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 
Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 
Silva, Vanessa Valério de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 
Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE - 
Discussão e votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada em 16 de fevereiro, foi 
aprovada por todos. Correspondência recebida:  Convite da Secretaria Municipal de 
Saúde para a cerimônia de posse do Conselho Municipal de Saúde, a ser realizada no 
dia 21 de fevereiro (terça-feira), às 08h30, na Câmara Municipal de Itapeva. 
PROPOSITURAS – Requerimentos: 57/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de implantar sentido único na Rua Olmiro de 
Campos Ferreira, no Jardim Bela Vista. 58/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao 
Comandante da 1ª Cia do 54ª BPMI de Itapeva para que estude a possibilidade de 
intensificar com urgência Ronda da Polícia Militar entre na Rua Jacinto Buffa e Adil 
Bernardino na Vila São Miguel. 59/2017 - Vereador Laercio Lopes - Requer que seja 
inserido em ata Voto de Congratulações às Clinicas de Recuperação de dependentes 
químicos Salva Vidas, Berseba e Mãe da Vida, pelo excelente trabalho realizado em 
nosso Município. 60/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito que 
informe o cronograma de horários e dias da coleta de lixo em todo município. 61/2017 - 
Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à Comandante da 1ª Cia do 54º BPMI que informe 
a possibilidade de intensificar o patrulhamento da Polícia Militar na Praça Anchieta, entre 
a banca do Rubinho e a Panificadora Rezende. 62/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer 
ao Comutran que informe a possibilidade de instalar placa de sinalização “Proibido 
Estacionar” de um lado na Rua São Benedito, na altura do nº. 85, próximo ao campo de 
futebol, na Vila São Benedito. 63/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. 
Prefeito que informe quais medidas estão sendo tomadas para a participação e 
avaliação do município no Programa Município VerdeAzul (PMVA), desenvolvido pelo 
governo do Estado de São Paulo. 64/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer 
ao Comutran que informe a possibilidade criar uma vaga de carga e descarga, sito a 
Avenida Paulina de Moraes, em frente ao comercio “ Bicho & Cia”. 65/2017 - Vereadora 
Débora Marcondes - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de implantar 
redutor de velocidade na Rua Uruguai - Jardim América. 66/2017 - Vereador Dr. Pedro 
Correa - Requer ao Deputado Federal Goulart (PSD) que viabilize emenda parlamentar 
para custeio da implantação de uma indústria de processamento de extrato de tomate 
no munícipio de Itapeva/SP. 67/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao sr. 
Prefeito que informe qual o andamento da emenda parlamentar no valor de 
R$250.000,00, enviada pelo Deputado Federal António Goulart dos Reis (PSD), 
destinada para construção de uma pista de caminhada, iluminação e ciclovia, partindo 
do Pilão D'agua até o Bairro Santa Maria. 68/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer 
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ao Superintendente da Polícia Federal de São Paulo, Dr. Disney Rosseti (DPF) que 
informe a conclusão sobre os estudos já solicitados anteriormente visando a instalação 
de um Posto da Policia Federal em Itapeva, para emissão de passaportes. 69/2017 - 
Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao sr. Prefeito que informe a data prevista para 
realização da obra de construção da rotatória em frente à Prefeitura Municipal. 70/2017 
- Vereador Sidnei Lara - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de implantar 
sentido único na Rua Joaquim Marmo de Oliveira, localizada no Jardim Brasil. 71/2017 
- Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi 
que viabilize emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 para obras de 
infraestrutura, tubulação e para escoamento de água e pavimentação na estrada 
municipal do bairro da Palmeirinha Distrito Alto da Brancal zona rural do município de 
Itapeva. 72/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER) que informe a possibilidade 
implantar um trevo na Rodovia Eduardo Saigh SP 255, entrada do Bairro do Kantian, 
localizado na cidade de Itapeva. 73/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à Sabesp 
que informe o motivo da falta de água potável nos Bairros Caputera, Bairro dos Nunes 
e Fonseca. 74/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Governador Geraldo 
Alckmin que adote medidas necessárias para a criação de Hospital Público Estadual de 
Saúde Animal. 75/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer à Elektro que efetue 
a troca do poste de concreto que está quebrado na base na Rua São Benedito, em 
frente ao nº 92, na Vila São Benedito. 76/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - 
Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao Pastor Presidente da 
Assembleia de Deus Ministério do Belém de Itapeva – SP, Jairo Marques Valadares, 
pela passagem de aniversario e pelos 11 anos de pastorado. Indicações: 204/2017 - 
Vereador Alexsander Franson - Indica que seja elaborado projeto de arborização para 
as avenidas e praças públicas do município, tendo como foco o plantio de árvores 
frutíferas. 205/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica melhorias e tapa buraco em toda 
extensão da rua Holanda no Jardim Europa. 206/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica 
implantação de acostamento e um trevo com alça de acesso na Vicinal Luiz José 
Sguário no cruzamento que liga o bairro da Sanbra. 207/2017 - Vereador Toni do Cofesa 
- Indica a instalação de hidrômetros separados nos apartamentos no conjunto 
Habitacional Jardim das Rosas. 208/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica melhorias 
e operação tapa buracos na Estrada Municipal Espiridião Lúcio Martins e placas de 
sinalização na curva da Fazenda Cibele, no Distrito Areia Branca. 209/2017 - Vereador 
Toni do Cofesa - Indica a continuação do lajotamento da Rua Aldo Russo, no Jardim 
Santa Rosa. 210/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa buracos na 
Rua Roque Pereira de Godoy, altura dos números 981, 1145, 1149, Vila São Miguel. 
211/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Indica que seja criado um aplicativo no site 
da prefeitura Municipal, com acesso à smartphone, onde o cidadão possa fazer uma 
solicitação formal de uma demanda especifica como tapa buraco de ruas e iluminação 
pública, como projeto piloto, podendo expandir para outras áreas, como saúde, obras e 
outras. 212/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Indica que seja providenciada com 
urgência a passagem de máquina niveladora, patrol, e cascalhamento na estrada rural 
que dá acesso ao bairro Mato Dentro (entrada de acesso na chácara do Lineu Rolin -  
Van Escolar). 213/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Indica que seja 
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providenciada com urgência passagem de máquina niveladora, patrol, e cascalhamento 
na estrada que dá acesso ao bairro dos Torres. 214/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica 
capinagem do mato e limpeza do terreno situado no início da Avenida Brasil, ao lado da 
OAB. 215/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a reativação do BRINCRAS do 
bairro Kantian. 216/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica que seja implantado o 
Programa Melhor Caminho nas estradas que dão acesso aos Bairros da Conquista e 
Chapada. 217/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a instalação de "boca de 
lobo" na Rua Mario Prandini, em frente ao nº 165 (frente a loja Timax). 218/2017 - 
Vereadora Vanessa Guari - Indica que seja feito desassoreamento, esgotamento, 
passagem de motoniveladora e cascalhamento da estrada do Bairro da Várzea. 
219/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica que seja implantado sarjetão na esquina 
das ruas Fernando Cesar Rodrigues de Oliveira com Alberto Marciano Saponga de 
Oliveira, ao lado do n 207, no Itapeva V. 220/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a 
extensão da rede de água na Rua Benedito Schimit de Barros, Vila Taquari. 221/2017 - 
Vereadora Wiliana Souza - Indica a colocação de uma lixeira comunitária e retirada do 
lixo, na Rua Benedito Schimit de Barros n° 438, Vila Taquari. 222/2017 - Vereadora 
Wiliana Souza - Indica que seja designada uma unidade móvel da Guarda Municipal, no 
Bairro CDHU. 223/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica passagem de máquina 
motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento da estrada que dá acesso ao Bairro 
Ribeirão do Leme. 224/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a reforma da EMEI 
Neusa Maria da Silveira Camargo, no bairro Kantian. 225/2017 - Vereador Marcio 
Supervisor - Indica operação tapa buracos na Rua Salvador Rodrigues Garcia, na Vila 
São Camilo. 226/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica operação tapa buracos na 
Avenida Vaticano, no trecho que liga a CECAP ao bairro Morada do Sol. 227/2017 - 
Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica manutenção e reparos nas estradas de 
acesso aos bairros Alto da Brancal, Palmeirinha, Capoavinha, Boa Vista, Roseira, 
Lavrinhas, Fundão. 228/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica manutenção 
e reparos nas estradas de acesso aos bairros São Roque, São Dimas, Sudário, 
Invernada, Serrinha da Conceição, Ribeirão Claro, Mineiro, Paes, Macuco, Pacova, 
Avencal, Prestes e Barra. 229/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a operação tapa 
buraco na Narciso Gomes Teixeira – Morada do Sol. 230/2017 - Vereador Edivaldo 
Negão - Indica a pavimentação asfáltica das ruas Vera Lúcia Chrischner dos Santos, 
Aparecida Rodrigues Ribeiro, José Pedro de Oliveira – Zé Pio, Abel Leite, Valdir Ribas 
Machado, Gideão Barranco Segóbia, Maria Segóbia Barranco, Hélio Ramos Almeida, 
Laiyde Machado, Jandir Loureiro de Mello, no Parque Planalto. 231/2017 - Vereador 
Edivaldo Negão - Indica a construção de calçada na Travessa 1, Rua Matão (atrás da 
Escola Nicota Soares Vila Aparecida). 232/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica 
que seja enviado a esta Casa de Leis, Projeto de lei que disponha sobre a coleta seletiva 
do lixo de Itapeva. 233/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica a expansão urbana 
para o Bairro Engenho Velho. 234/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica a 
instalação de Iluminação Pública nos Bairros Saltinho do Coqueiral e Bairro da 
Invernada. O Presidente encaminha os Requerimentos e Indicações à Secretaria 
Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO POVO – Oradora: 
Camila Lara Linhares Buszinski. Assunto: Retirada dos Secretarios de escolas 
municipais das EMEIS. Não compareceu. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a 
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Vereadora Débora Marcondes - Cumprimenta todos. Fala de reivindicação do senhor 
Adir, que está na plateia, a respeito dos berçários e maternais que foram cortados do 
período integral, informa que em reunião com o Secretario de Educação, ele informou 
que reativará a central de vagas, que reavaliará a situação, atualizará os dados e se for 
o caso abrirá novas salas de atendimento integral. Cita seu requerimento à Vivo, 
solicitando um orelhão em frente à Vila Dignidade, a qual será implantado o telefone 
público conforme solicitação dos moradores. Fala e agradece ao Secretario Toninho 
sobre seu pedido de operação tapa buraco encaminhado ao Executivo, para rua do 
Jardim Bela Vista, o qual hoje já foi realizado. Relata que esteve também no Kantian, 
um bairro que precisa de atenção especial através de políticas públicas, de seu encontro 
com o senhor Deniro, da Associação de Moradores do Bairro, o qual a indagou sobre a 
situação do loteamento daquela localidade. Aparte ver. Jé – explica que o local não é 
um loteamento, lá faz parte do CDHU, já tem o pedido do município para construção de 
casas aguardando liberação do Governo do Estado. Continua ver. Débora – cita que a 
EMEI daquela localidade está em situação precária – mostra algumas fotos do local, 
explica que a EMEI precisa de atenção especial imediata. Faz uso da Tribuna o 
Vereador Jé - Cumprimenta todos. Fala em complemento ao citado pela vereadora 
Debora que o Kantian na verdade precisaria da criação de uma unidade do CRAS, que 
poderia atender toda a região, incluindo Bela Vista e bairros adjacentes, sendo que esse 
programa atenderia toda a família, com cursos de capacitação, acompanhamento entre 
outros. Explana que os CRAS de outras vilas possuem uma demanda muito grande. Por 
exemplo, o CRAS da Vila Nova atende também o Bela Vista. Sobre o Projeto Viver 
citado em outra Sessão pela vereadora Débora, diz que o mesmo não pode acabar, que 
ele ajudou no início do projeto, quando Secretario de Desenvolvimento Social, com 
algumas escolas parceiras. Diz que em contato com o Secretario Luciano, ele está 
ouvindo os vereadores e abrindo um canal de diálogo. Fala sobre a lei 3.694/2014, que 
autoriza o Poder Executivo mediante licitação da exploração publicitaria de espaços da 
Prefeitura como pontos de ônibus, praças e outros. Isso possibilitaria parcerias PPP. 
Explana sobre o que a lei permite, possibilitando a empresa interessada explorar o 
espaço com publicidade, em contrapartida cuidaria da manutenção daquele ou outro 
espaço público. Diz que o município precisa avançar muito na questão da 
acessibilidade, lixeiras públicas e outras, que poderia ser reaproveitado pneus usados 
para construção de lixeiras por exemplo. O Ver. Oziel Pires registra a presença do 
senhor Luciano Peres, Diretor Técnico da Unidade R. Munícipios da Casa Civil (Antiga 
16ª RA). Faz uso da Palavra o Vereador Edvaldo Negão - Cumprimenta todos. Fala 
que esteve com o Prefeito Cavani na sexta, o qual anunciou que amanhã será iniciado 
o trabalho de reconstrução da ponte do Bairro Conquista, visando atender os anseios 
daquela comunidade. Faz uso da Tribuna o Vereador Marcio Supervisor - 
Cumprimenta todos. Fala do evento promovido pela Secretaria de Educação e Cultura, 
Expresso Cultural, que começou no sábado na Praça da Cecap, com a participação de 
diferentes vertentes da arte, com diversas modalidades de danças, apresentação de 
acordeon, viola, pinturas e outras atividades culturais. Importante que foi um projeto com 
baixo custo ao município. Destaca que assim como o ver. Jé pediu o retorno do Projeto 
Saúde vai aos bairros, que esse projeto também vá a outras vilas. Destaca que o 
Prefeito Luiz Cavani também esteve pelo local, onde juntos visitaram a comunidade, 
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afim de verificar as necessidades da população daquele bairro. Faz uso da Palavra o 
Vereador Toni do Cofesa - Cumprimenta todos. Cita o comprometimento do Prefeito 
Luiz Cavani, que participou dos eventos de fim de semana. Comenta do Secretario 
Toninho, que está com maquinas quebradas, aguardando licitação para comprar peças, 
do movimento de fim de semana na zona rural, que em diversos bairros há pontes para 
serem reformadas ou reconstruídas. Afirma que as coisas estão encaminhando, com os 
atos da administração municipal visando atendimento à população, que foi bem citado 
o conteúdo da ver. Debora e que o espaço citado pelo ver. Jé, a criação do CRAS para 
a região do Bela Vista – Kantian, deveria realmente ser implantado e aproveitado para 
as crianças, para que essas não fiquem nas ruas aprendendo coisas erradas. Comenta 
que a Avenida Higino Rodrigues Garcia já está iluminada, após um longo período às 
escuras. Faz uso da Tribuna o Vereador Pedro Correa - Cumprimenta todos. Estende 
agradecimento dos amigos da Agrovila I, local que estava com uma ponte intransitável, 
ao Secretario Toninho e sua equipe, que prontamente atenderam seu pedido em prol 
daquela comunidade, conforme solicitação dos moradores. Diz que está reiterando 
pedido ao Prefeito para que seja aberta uma delegacia para Polícia Federal em Itapeva, 
fato que não conseguiu na administração anterior, para emissão de passaportes e 
outros serviços. Diz que cobrou também do Estado um Departamento de Habitação para 
o município, para poder atender os moradores de Itapeva. Faz uso da Palavra o 
Vereador Alexsander Franson - Cumprimenta todos. Diz que esteve na Praça de 
Eventos no último sábado por voltas das 22 horas, onde constatou que o local está uma 
terra de ninguém, onde viu muitos jovens, incluindo muitos menores, fazendo uso de 
álcool, drogas, vandalismo, inclusive prostituição. Explica que após esse horário as 
luzes da quadra e do campo são apagadas o que propicia a prática de atitudes ilícitas. 
Em função dessa realidade, gostaria de marcar uma reunião da Comissão de Segurança 
Pública da Câmara com órgãos de segurança pública, para o próximo dia 02 de março. 
Fala que o objetivo é encontrar alternativas para solução desse problema. Diz que tem 
algumas sugestões que podem ajudar nessa situação, como deixar as luzes acesas até 
mais tarde e outras. Parabeniza o trabalho da PM e da GM no local, mas diz que precisa 
haver uma fiscalização com atitudes mais efetivas naquela praça, com mais 
policiamento, a exemplo da fiscalização noturna que é feita em bares e outros 
estabelecimentos, pois a quantidade de pessoas é muito grande. ORDEM DO DIA - 
Leitura do Projeto de Lei 103/2016 - Prefeito Roberto Comeron - Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a celebrar Convênio com a Associação de Apoio aos Dependentes 
Químicos de Guapiara - Comunidade Terapêutica Mãe do Amor Divino, para o fim que 
especifica. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Projeto de Lei 08/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional 
Especial no Orçamento do corrente exercício (R$ 60.000,00). Colocado em 2ª discussão 
e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 09/2017 - Prefeito Luiz 
Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente 
exercício (R$ 90.000,00). Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 58/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao 
Comandante da 1ª Cia do 54ª BPMI de Itapeva para que estude a possibilidade de 
intensificar com urgência Ronda da Polícia Militar entre na Rua Jacinto Buffa e Adil 
Bernardino na Vila São Miguel. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 
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por todos. Leitura do Requerimento 59/2017 - Vereador Laercio Lopes - Requer que 
seja inserido em ata Voto de Congratulações às Clinicas de Recuperação de 
dependentes químicos Salva Vidas, Berseba e Mãe da Vida, pelo excelente trabalho 
realizado em nosso Município. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 
por todos. Leitura do Requerimento 61/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 
Comandante da 1ª Cia do 54º BPMI que informe a possibilidade de intensificar o 
patrulhamento da Polícia Militar na Praça Anchieta, entre a banca do Rubinho e a 
Panificadora Rezende. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 66/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao 
Deputado Federal Goulart (PSD) que viabilize emenda parlamentar para custeio da 
implantação de uma indústria de processamento de extrato de tomate no munícipio de 
Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 68/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Superintendente 
da Polícia Federal de São Paulo, Dr. Disney Rosseti (DPF) que informe a conclusão 
sobre os estudos já solicitados anteriormente visando a instalação de um Posto da 
Policia Federal em Itapeva, para emissão de passaportes. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 71/2017 - Vereador 
Wilson Roberto Margarido - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi que viabilize 
emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 para obras de infraestrutura, tubulação 
e para escoamento de água e pavimentação na estrada municipal do bairro da 
Palmeirinha Distrito Alto da Brancal zona rural do município de Itapeva. Colocado em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 
72/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Departamento de Estradas 
de Rodagem do Estado de São Paulo (DER) que informe a possibilidade implantar um 
trevo na Rodovia Eduardo Saigh SP 255, entrada do Bairro do Kantian, localizado na 
cidade de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos.  
Leitura do Requerimento 73/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à Sabesp que 
informe o motivo da falta de água potável nos Bairros Caputera, Bairro dos Nunes e 
Fonseca. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 74/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Governador 
Gelado Alckmin que adote medidas necessárias para a criação de Hospital Público 
Estadual de Saúde Animal. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 75/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer 
à Elektro que efetue a troca do poste de concreto que está quebrado na base na Rua 
São Benedito, em frente ao nº 92, na Vila São Benedito. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 76/2017 - Vereador 
Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao 
Pastor Presidente da Assembleia de Deus Ministério do Belém de Itapeva – SP, Jairo 
Marques Valadares, pela passagem de aniversario e pelos 11 anos de pastorado. 
Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 
PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos pareceres da Comissões Competentes: em 
1ª d/v os Projetos de Lei 011 e 012/17. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o 
vereador Alexander Franson – diz que tem andado por toda cidade, que deveria haver 
árvores frutíferas nas ruas do município, a exemplo que ocorre em outras cidades. 
Aparte ver. Márcio – diz ser uma boa ideia, que tem pitangueiras plantadas na Av. 
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Vaticano, entre a Cecap e São Camilo, plantadas por ele, em torno de 70 pés de frutas. 
Continua ver. Alexsander – diz que também plantou mudas de abacate próximo a sua 
casa. Cita reunião com o Secretario de Obras, sobre expansão urbana, na qual ele 
sugeriu que essa benfeitoria fosse feita no Bairro Engenho Velho, que traria diversas 
melhorias à localidade. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – Parabeniza 
o Ver. Alexsander a respeito de sua explanação sobre a Praça de Eventos, se diz à 
disposição para esse debate em busca de soluções, e diz também que é um problema 
social, que é necessário oferecer alternativas de lazer para a juventude, sendo que o 
município é muito carente de políticas públicas nesse quesito. Diz que gostou muito 
quando ele citou a questão da família, sendo que a família é o elo fundamental nesse 
tipo de situação, que em primeiro lugar todo ato corretivo deveria partir do meio familiar. 
Sugere que também seja convidado para a reunião o Conselho Municipal dos Direitos 
da Criança e do Adolescente - CMDCA. Com a palavra o vereador Laercio Lopes – 
lembra da reunião amanhã às 10 horas no plenarinho da Câmara, sobre a organização 
do evento com o Procurador da República, realizado pelo Centro Terapêutico Cristão 
Salva Vidas, na próxima terça-feira, dia 21/02. Nada mais havendo a tratar a Presidência 
convoca os vereadores para a 7ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 23 
de fevereiro, no horário regimental e para a Audiência Pública do Quadrimestre e, 
invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 
mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 
Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 20 de fevereiro de 2017. 
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